

приахъ отъ челоуѣка, нито самъ го научилъ (отъ нарка челоуѣческа) но чрезъ откровеніе то Исусъ Христово.

13 Понеже сте чли какво е било нѣкога мое то житіе, когато бехъ въ Иудейство то, защо (сирѣчь) по премногъ гонехъ църква та Божіа, и развалахъ а.

14 И преслѣвахъ въ Иудейскіатъ (законъ) повече отъ мнозина мои вѣрстници въ мойнѣтъ родъ, понеже бехъ по премногъ ревнитель на отечески те мои преданія.

15 Но когато благоволи Богъ, който ме избра отъ матерна та ми оутроба, и призва ме со своа та благодатъ.

16 Да ми яви Сына своего за да го проповѣдвамъ въ язычници те, отъ оный часъ не допытахъ се съ плоть и кровь.

17 Нито отидохъ во Иерусалимъ кодъ оная, които беха по напредъ отъ мене Апостоли: но отидохъ во Аравія, и пакъ се върнахъ въ Дамаскъ.

18 Послѣ по три години отидохъ во Иерусалимъ да се видимъ съ Петра, и преседахъ оу негъ петнаесе дни.

19 И (никого) другого отъ апостола те не видехъ всѣкъ Іакова брата Господна.

20 Я това цюто ви писвамъ, ето (исповѣдвамъ) предъ Бога защо не лажемъ.

21 Я послѣ доидохъ въ Сирски те и Кілікійски те предѣли.

22 И не познавахъ ме ѡ лице църквы те Иудейски, които (вѣрваха) во Христа.

23 Но токму сазвахъ, защо оный който беше гонитель нашъ нѣкога, сега проповѣдва върата, коато перво развалаше.

24 И прославлявахъ Бога заради мене.

ГЛАВА 2.

Послѣ по четирнадесать години, пакъ отидохъ во Иерусалимъ съ Карнава, кото зехъ съ себе и Тита.

2 Я отидохъ споретъ едно откровеніе (което ми быде отъ Бога), и предложихъ имъ благовѣствованіе то, което проповѣдвамъ въ язычници те: а на единѣ на познаменити те (апостоли), зацото се боехъ да се не трдимъ, или да не самъ се трдихъ напразднъ.

3 Но ни Тита, който беше съ мене, ако и да беше Евлинъ, не приндиха да се шрѣже.

4 Яко и да са се вовлекли къли по междъ насъ лажливи братія, които са влазили скривнъ да изгледатъ наша та свокода, коато ние имаме во вѣрата Исусъ Христова, за да ны хвѣрлатъ (паки) подъ поравоженіе то.

5 Но ние ни на единъ часъ имъ дадохме мѣсто да ны пократъ (на вола та си), за да встане въ васъ постоанна евагеласка та истина.